

BÁNŔVSKÉ NOVINY

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

Ročník XIX.

29. apríl 2024

Číslo 9

Nepredajné

PODUJATIA:

30. APRÍLA o 15.00 h

Stavanie mája

Námestie L. Štúra, BN

30. APRÍLA o 18.30 h

Lampiónový sprievod

Knižnica L. Štúra, BN

1. MÁJA od 14.00 h

Oslavy 1. mája

Námestie L. Štúra, BN

Jarný bánovský jarmok sa napriek aprílovému počasiu vydaril



Vystúpenie Štefana Hruštinka

16. hodinu, keď sa počasie umúdrilo. Nasledovala hlavná hviezda programu – skupina Elán Tribute, s ktorou si všetci zaspievali nezabudnuteľné elánovské hity. Atmosféra aj napriek dažďu a chladu bola výborná. K večeru sa aj tancovalo. Speváčka skupiny Amadeo zišla

V sobotu jarmok pokračoval. Dopoldnia program zahájili tanečné vystúpenia Tancujúcich tigríkov a temperamentných Gypsy čokoládok. Popoludnie patrilo spevu a humornému vystúpeniu zabávača a speváka Štefana Hruštinka, ktorý svoje nadšené publikum zabával takmer dve hodiny. Jarmoční kulisu ako vždy dopĺňali kolotoče, bez ktorých by to nebolo ono. Pred príchodom ďalšej dávky jarného dažďa sa

V dňoch 19. a 20. apríla prebiehal na našom námestí tradičný Jarný bánovský jarmok. Predstavili sa na ňom rôzni ľudoví remeselníci, množstvo predávajúcich so širokým sortimentom a chutným občerstvením. Trhovníkov bolo tento rok opäť neúrekom, rad stánkov sa ťahal od kostola až po koniec námestia k Záfortni, kde návštevníkov čakali sadenice rôznych druhov krásnych kvetov. V piatok doobeda sa jarmok ešte tešil ideálnemu snečnému počasiu s príjemnými jarnými teplotami. Krátko pred 15. hodinou, teda pred slávnostným otvorením jarmoku, dážď a vietor prekazili plánované vystúpenia detí zo SZUŠ Muzeta, TŠ Liberta z CVČ a SZUŠ Ars Akademy. Oficiálne otvorenie príhovorom primátora sa presunulo až na



Koncert skupiny Elán Tribute

z pódia medzi vďačne spievajúce a tancujúce publikum a spoločne ukončili piatkový program.

stihla vylosovať aj štedrá tombola. Šťastný výherca prvej ceny mohol z námestia odísť už na horskom bicykli, ktorý venoval hlavný partner jarmoku Pilsner Urquell Pub.

Jarmok sa pod organizačnou taktovkou Mestského kultúrneho strediska v spolupráci s mestom Bánovce nad Bebravou opäť vydaril a už teraz sa môžeme tešiť na jeho jesennú – burčiakovú verziu. No dovtedy nás čaká ešte množstvo zaujímavých podujatí, vidíme sa na námestí už tento utorok a v stredu na oslavách prvého mája.

Text a foto: Lenka Karasová



MODERNÉ UČEBNE BY MOHLI PRILÁKAŤ ŠIKOVNÝCH ŽIAKOV

Od tohto školského roka sa škola hrdí nielen novým názvom, ale i zmodernizovanými učebňami a laboratóriami. Ide o ďalšiu investíciu župy do Strednej priemyselnej školy v Starej Turej, školy, ktorá má v regióne dlhú tradíciu.



SPŠ Stará Turá, donedávna známa ešte ako SOŠ Stará Turá, bola **jednou z 18 krajských stredných škôl**, ktorým sa podarilo získať prostriedky z Integrovaného regionálneho operačného programu (IROP) na **modernizáciu praktického výcviku**. „V tomto prípade ide o **takmer 840-tisíc eur z IROP**, vrátane **spolufinancovania župy**. Vybudovanú tu boli **3 učebne – automatizácie, robotiky a elektrotechniky**, plus **stavebné úpravy a sociálne zázemie**. Som rád, že sa škole aj vďaka spolupráci s firmami podarilo získať **naviac kolaboratívne roboty a výučbové prvky**,” povedal župan Jaroslav Baška. Po **rekonštrukcii telocvične a internátu** ide o ďalšiu investíciu, od ktorej si zriaďovateľ i vedenie školy sľubuje **nárast žiakov**. „Vďaka projektu sa nám **podarilo vybudovať nové laboratória a pekné miestnosti a aktuálne máme plnú výbavu profesionálnych ABB robotov** na výučbu žiakov na akékoľvek práce. Školu sa snažíme vybaviť zariadením čo najlepšie, **aby sme prilákali dobrých žiakov** a aby firmy mali svojich zamestnancov,” vysvetlil riaditeľ školy Milan Duroška. V rámci projektu **Zlepšenie praktických zručností žiakov SPŠ Stará Turá** bol zakúpený aj **pásový schodolez**, čím škola získala **bezbariérový prístup**.

Sláva Gajdošíková

AGROREZORT PODPORÍ STREDNÉ AJ VYSOKÉ ŠKOLY POĽNOHOSPODÁRSKEHO ZAMERANIA

Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, Združenie samo-

správnych krajov Slovenska (SK8) a tri univerzity so zameraním na agrárne štúdium, Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Technická univerzita vo Zvolene a Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach, podpísali spoločné memorandum. Jeho cieľom je **naštartovať aktívnu spoluprácu v oblasti odborného vzdelávania a prípravy žiakov, ale aj vedy, výskumu a inovácií pre potreby rozvoja agrozozortu**.

Ministerstvo, ako iniciátor memoranda, **vstupuje do spolupráce nielen finančne, ale aj odborne**. „Mojou úlohou je **vytvárať vhodné podmienky a zabezpečiť všetky podporné mechanizmy**, aj finančné, ako je napríklad Program rozvoja vidieka, **pre rozvoj odborného školstva, ktoré vychováva mladú krv pre sektor poľnohospodárstva, potravinárstva a lesníctva**. Verím, že **podpis memoranda je začiatkom nastavenia úspešnej spolupráce s akademickou obcou a krajinami, a vďaka nemu spoločným úsilím prispějeme k zachovávaniu**



J. Viskupič, R. Takáč, J. Baška

a **zatraktívneniu agrárnych foriem štúdií i práce v agrozozortoch**,” povedal minister Richard Takáč s tým, že zámerom je **podporiť profesie, ktoré dlhodobo chýbajú na trhu práce**. Memorandum bolo podpísané v priestoroch **jedinej strednej školy v Trenčianskom kraji, ktorá vychováva absolventov v poľnohospodárskych odboroch, Strednej odbornej školy v Pruskom**. „My sme do tejto školy za posledné dva roky **investovali viac ako 5,5 mil. eur**, a to aj za pomoci eurofondov. SOŠ Pruské **aktuálne pracuje, spolu s ministerstvom školstva, na štyroch rôznych vzdelávacích programoch, preto verím, že aj toto memorandum pomôže pri vytváraní nových študijných a učebných odborov na základe požiadaviek agrosektora a všetkých zamestnávateľov, ktorí pracujú v poľnohospodárstve, potravinárstve, lesníctve a v rámci rozvoja vidieka**,” povedal predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja Jaroslav Baška. Zároveň pripomenul, že v rámci školy kraj **plánuje vybudovať moderné ekocentrum**. Samotná spolupráca **zainteresovaných strán bude zameraná predovšetkým na posilnenie postavenia agrozozortu,**



TRENČIANSKY SAMOSPRAVNÝ KRAJ

prenos poznatkov a inovácií do praxe a odovzdávanie skúseností z praxe pre rozvoj stredného odborného vzdelávania ako jedného zo základných prvkov udržateľnosti ľudského potenciálu v agrozozortoch.

Lenka Kukučková

NOMINUJTE LAUREÁTOV NA NAJVYŠŠIE OCENENIE KRAJA

Osobnosti, ktoré sú vďaka výsledkom svojej práce známe aj ďaleko za hranicami našej krajiny, **no napriek tomu vynikajú svojou pokorou, láskou k rodnému kraju, a neúnavne šíria jeho dobré meno pri každej príležitosti**. Opäť **hľadáme výnimočných ľudí, ktorým udelíme verejné uznanie Trenčianskeho samosprávneho kraja**.

Jednotlivcov aj kolektívov má verejnosť možnosť nominovať už po ôsmykrát. O tom, že náš kraj je bohatý na výnimočné osobnosti svedčí nielen história, ale aj súčasnosť. Každoročne sú na župný úrad doručené desiatky nominácií, postupne vám vďaka nim predstavujeme **osobnosti, ktoré si zaslúžia našu úctu a obdiv, a tiež ľudí, ktorí sú hodní nasledovania**. Ak máte aj vy vo svojom okolí človeka, ktorý si za svoje životné dielo zaslúži naše poďakovanie a pozornosť verejnosti, **dajte nám o ňom vedieť**. Aj za rok 2024 budeme udeľovať **Cenu TSK aj Cenu predsedu TSK**. Laureátov môžete navrhnúť **hneď niekoľkými spôsobmi, poštou, osobne alebo e-mailom v termíne do 30. septembra 2024**. Jednotlivé nominácie **musia obsahovať údaje laureáta - titul, meno, priezvisko, dátum a miesto narodenia a odôvodnenie návrhu**. V prípade kolektívu je nutné uviesť jeho názov a sídlo. Nominácia musí tiež obsahovať dátum, údaje a podpis navrhovateľa. Viac sa dozviete na webovom sídle kraja www.tsk.sk v sekcii Samospráva/verejné uznanie.



Lenka Kukučková

Mesto Bánovce nad Bebravou a ZUŠ DK

Koncert ku Dňu matiek
12. máj 2024 o 14.00

na Deziderovej verande v areáli školy

Zaži tlkot svojho mesta!
Registrácia do 7. júna 2024

www.dopracenabicykli.eu

Staňte sa aj vy súčasťou najväčšej kampane podporujúcej rozvoj udržateľnej dopravy na Slovensku! Vysadnite na bicykel, vykročte pešo alebo nasadnite do autobusu či vlaku a zmeňte vaše mesto k lepšiemu! Registrácia tímov prebieha **od 1. apríla do 7. júna**, súťažná časť kampane **od 1. do 30. júna**.

Jarné upratovanie preložené

Veľké jarné upratovanie nášho mesta pod heslom **Upracme si naše, ktoré sa malo konať** v sobotu 20. apríla 2024 bolo z dôvodu nepriaznivého počasia **zrušené**. O jeho náhradnom termíne vás budeme informovať už čoskoro na stránke mesta banovce.sk a sociálnych stránkach mesta, ako aj Bánovských novín.

Oznam mesta

TU ŽIJEM 2024

Mesto Bánovce nad Bebravou, MsKS, ZUŠ DK, CVČ, ŽI:VA, FPU vás pozývajú na bánovský festival živej kultúry TU ŽIJEM, ktorý sa tento rok koná v termíne už od 30. mája do 1. júna 2024. Ponúkne podujatia pre deti, širokú škálu

hudobných a tanečných žánrov, debatné kluby, výstavu výtvarných prác, ale hlavne možnosť stráviť čas s ľuďmi, ktorí tu ŽIJÚ. Festival ponúkne program v mestskom parku, v ZUŠ DK a kultúrnom centre ŽI:VA. Bližšie informácie už čoskoro. (mk)

Odborník do komisie

Zaujímate sa o dianie v meste Bánovce n. B. a chcete sa podieľať na jeho rozvoji? Budte jeho súčasťou a členom **Komisie pre financie a rozpočet pri mestskom zastupiteľstve!** Občania, ktorí máte záujem, môžete sa za člena komisie prihlásiť **do 15. mája 2024** zaslaním krátkého profesijného životopisu elektronicke: prednosta@banovce.sk, poštou: Mestský úrad, Nám. L. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce n. B., alebo doručeníím žiadosti osobne do podateľne MsÚ v Bánovciach s označením na obálke „Odborník do komisie“. Bližšie informácie nájdete na www.banovce.sk MsÚ

Burza práce, šanca pre nezamestnaných

Nezamestnaní, ale aj nespokojní zamestnanci s pracovným uplatnením si mohli nájsť svoju novú odbornú pozíciu na Burze práce, ktorá sa konala v stredu 17. apríla v Mestskom kultúrnom stredisku. Pracovné ponuky sem prišlo prezentovať sedem najväčších zamestnávateľov z nášho mesta, zastúpenie tu mala aj Vysoká škola ekonómie a manažmentu (VŠEM), ktorá má jedno z pracovísk v našom meste. Burza bola

zameraná na pracovnú silu z mesta Bánovce, ako aj celého Bánovského okresu. Podujatie otvoril primátor Róbert Gašparík, pod ktorého záštitou sa podujatie konalo. Výhodou Burzy práce je možnosť uchádzačov priamo na jednom mieste sa informovať na všetky detaily pracovných ponúk, ktoré ich zaujímajú osobne so zástupcami prezentujúcich firiem pôsobiacich v našom meste. Prostredníctvom úradu práce

bolo oslovených 300 evidovaných nezamestnaných z nášho okresu. „Miera evidovanej nezamestnanosti v Bánovskom okrese bola v tomto roku za mesiac február 2,34 %, môžeme teda povedať, že v rámci Slovenska, ale aj v rámci Trenčianskeho kraja patrí okres Bánovce medzi okresy s nízkou mierou nezamestnanosti,“ informovala Darina Strychová z ÚPSVaR Partizánske. Aktuálne nezamestnaní alebo tí, ktorí by radi našli svo-

je uplatnenie v novej práci, majú možnosť rekvalifikácie v rámci nového národného projektu *Zručnosti pre trh práce*. Ten od 8. apríla 2024 prináša možnosť bezplatne získať finančnú podporu na vzdelávanie, kurzy, či rekvalifikáciu. Žiadosť o poskytnutie príspevku je možné podať na príslušnom úrade práce, sociálnych vecí a rodiny, ktorý všetky žiadosti individuálne posúdi.

Text a foto: Lenka Karasová

Aj primátor podporil charitatívne akcie

Vo štvrtok 18. apríla sme si pripomenuli Deň narcisov. Sme radi, že študenti, ktorí chodia naprieč našim mestom s papierovou pokladničkou, neobišli ani mestský úrad, kde zbierku podporili tak zamestnanci, ako aj primátor mesta. Narcisy sú symbolom zbierky Ligy proti rakovine a jej výťažok putuje na humánnu pomoc onkologickým



pacientom a ich rodinám. Ďakujeme aj každému

jednému, kto nielen v tento deň pomáha ľuďom v boji proti tejto zákernej chorobe a želáme mnoho síl do ďalšieho zápasu.

Darujte aj vy svoje 2 % na zmysluplnú vec

Primátor nášho mesta sa spolu s niektorými zamestnancami mestského úradu rozhodli venovať svoje 2 % z dane Bánovským chlpáčom, ktorých v našom meste určite

dobre poznáte. Chceli by sme vás povzbudiť k účasti a pridaniu sa k tejto iniciatíve, čas na darovanie 2 % je už iba **do konca apríla**. Je na vás, pre akú inštitúciu sa rozhodnete. Každý dobrý čin má veľký význam a spolu môžeme urobiť ešte viac, nielen pre našich verných spoločníkov. Ďakujeme vopred aj za vašu podporu!

Oznam MsÚ

Oprava výtlkov na území nášho mesta

Streda 17. apríla sa niesla v znamení ďalších prác - oprava výtlkov na území nášho mesta. Komunikácie bez výtlkov nielen zabezpečujú plynulú a bezpečnú dopravu, ale prispievajú k lepšej kvalite života v našom meste a jeho okolí. Zároveň týmto prosíme našich občanov, aby boli trpezliví počas trvania opráv, keďže sa snažíme zvládnuť čo najväčší počet výtlkov. Ďakujeme všetkým za pochopenie a podporu.

Tlačová správa mesta



Chovateľská prehliadka trofejí

V dňoch 20. 4. – 21. 4. 2024 zorganizovala OPK Bánovce nad Bebravou v spolupráci s Poľovníckym združením Javorník Čierna Lehota, ktoré patrí medzi najstaršie a najúspešnejšie poľovnícke združenia v okrese, Chovateľskú prehliadku – výstavu trofejí z poľovníckej sezóny 2023/2024 v Slatine nad Bebravou. Prehliadka je zavŕšením celoročnej práce zodpovedných poľovníkov. Ich prácou okrem ochrany a starostlivosti o zver, je aj údržba a budovanie nových krmelcov a solísk pre zver, osvetová práca, zabezpečovanie kvalitného ge-

nofondu zveri, znižovanie stavu raticovej zveri a v súčasnosti aj boj s africkým morom ošípaných. Chovateľská prehliadka trofejí je udalosť, ktorú navštevuje aj široká nepoľovnícka verejnosť, mládež aj významné osobnosti. Je aj príležitosťou nielen na propagáciu práce poľovníkov a poľovníctva, ale aj miestom na pripomenutie si akými problémami sa musí súčasné poľovníctvo na Slovensku vyrovnávať. Piatok venovali poľovníci škôlkam a žiakom miestnej základnej školy s materskou škôlkou. Deti sa zapojili do interaktívnej rozprávky, kde

videli nielen lesné zvieratká, ale mohli počuť aj ich zvuky. Na konci rozprávky si spoločne zaspievali a boli obdarení z čarovného poľovníckeho klubúka. Staršie deti hľadali ukryté lesné zvieratká, vyskúšali si aj hľadanie chýb na obrázkoch a sudoku. Akciu vysoko zhodnotili prítomné učiteľky aj riaditeľka školy. V sobotu prebehlo slávnostné otvorenie Chovateľskej prehliadky. Vystúpili s hudobným programom deti z domácej základnej školy. Počas víken-

du si verejnosť mohla pozrieť vystavené trofeje a pochutnať si na špecialitách poľovníckej kuchyne, ktoré zabezpečili poľovníci z PZ Javorník Čierna Lehota. Všetci prítomní ohodnotili akciu veľmi kladne. Poľovníci z nášho okresu



Foto: Ján Krnáč

sa tešia na vašu návštevu aj na budúročnej Chovateľskej prehliadke, ktorá sa uskutoční v Pravoticiach.

*Lubomír Rídeky,
predseda OPK Bánovce n. B.*

Naši seniori sú stále aktívni



SENIORI RECITOVALI V HORNÝCH OZOROVCIACH

Streda 24. apríla 2024 bola významným dňom pre seniorov Trenčianskeho kraja, mohli si zmerať sily so svojimi rovesníkmi v prednese poézie, prózy a vlastnej tvorby na VIII. ročníku krajskej prehliadky v Horných Ozorovciach. Zastúpenie mali všetky okresy, súťažilo 18 seniorov. Za Okresnú organizáciu Jednoty dôchodcov Slovenska Bánovce nad Bebravou súťažili v prednese poézie – **Marta Šebeňová** zo ZO JDS Žitná-Radiša, **Emília Vedejová** zo ZO JDS Timoradza, ktorá si vyrecitovala druhé miesto. V kategórii vlastná tvorba získala **Soňa Exlerová** zo ZO JDS Krásna Ves pekné tretie miesto. Naším súťažiacim blahoželáme a ďakujeme za vzornú reprezentáciu. Prítomných seniorov prišli pozdraviť aj zástupcovia nášho mesta primátor Róbert Gašparík, poslankyňa TSK Rudolfa Novotná, Eva Čížová predsedníčka Krajskej organizácie Jednoty dôchodcov Slovenska Trenčín, predsedovia okresných organizácií Trenčianskeho kraja a predsedovia základných organizácií Bánovského okresu. Za úspešný priebeh celej akcie patrí veľké ďakujem všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli a pomohli pri organizovaní. Poďakovanie patrí aj R. Gašparíkovi, R. Novotnej, Z. Máčekovej, M. Hajšovej a sponzorovi za pomoc a spoluprácu a v neposlednom rade aj porote, ktorá veľmi ochotne, s radosťou a veľmi objektívne hodnotila našich seniorov: Zuzana Varhaníková, Janette Mokránová a Miriam Kiripolská.

Jozefa Sokolíková, predsedníčka OO JDS Bánovce nad Bebravou

KLUB DŮCHODCOV BESEDOVAL S NÁČELNÍKOM POLÍCIE

Začiatkom apríla sa v Klube dôchodcov (ZŠ Školská) uskutočnila prednáška s náčelníkom bánovskej mestskej polície Rastislavom Fodorom na tému *Ako sa nestáť obeťou podvodníkov a zlodějov*. V úvode predsedníčka klubu Jozefína Horňáková privítala náčelníka, ako aj všetkých zúčastnených seniorov, ktorí sa zišli vo veľmi peknom počte (38). Po privítaní sa slova ujal samotný šéf mestskej polície. Seniorov poučil a dal im niekoľko dôležitých rád, ako nenaletieť podvodníkom, ktorých je v poslednej dobe neúrekom a na ich nekalú činnosť

využívajú najrôznejšie techniky. Podvodníci a zloději si seniorov vopred vytypujú za svoje obete a následne ich telefonicky kontaktujú, buď ako príbuzní, polícia, či lekár (napríklad: Seniorku v Bratislave kontaktoval neznámy muž s naliehavou prosbou o finančnú pomoc. V telefóne sa jej predstavil ako priateľ jej netere a oznámil jej, že je vo veľkej finančnej a časovej tiesni, a preto urýchlene potrebuje požičať čo najviac peňazí a pod.) alebo ich oslovujú priamo na ulici, kde sa pod rôznymi zámienkami snažia vylákať od seniorov peniaze. Prednáška bola na veľmi dobrej úrovni. Pochvalovali si nielen seniori, ale aj sám náčelník, ktorý ocenil seniorov, ktorí veľmi po-



zorne počúvali, zapájali sa svojimi osobnými skúsenosťami a zanietene mu kladli otázky. Prednášku ukončila predsedníčka poďakováním náčelníkovi aj zúčastneným seniorom. (lk)



Mestské kultúrne stredisko
a Mesto Bánovce
nad Bebravou

MAJÁLES PRE SENIOROV

22. máj 2024
od 15.30 h

v Mestskom kultúrnom stredisku
ul. J. Matusku, Bánovce nad Bebravou

Do tanca hrá Hudobná skupina Amadeo
Vstupné na osobu je 5 € (večera, víno a tombolový lístok)

Predpredaj: od 2. mája 2024
v Informačnom centre na Námestí L. Štúra. Kontakt: 0948 297 151



Spevácka súťaž Zlatý slávik 19. ročník

V stredu 17. apríla sa v Materskej škole Komenského konal už 19. ročník okresnej prehliadky spevu detských a ľudových piesní detí predškolského veku pod názvom **Zlatý slávik**. Cieľom projektu je podporovať a rozvíjať spevácke zručnosti a hudobný talent detí predškolského veku. Speváckej prehliadky sa zúčastnilo 21 detí vo veku 3 – 6 rokov z 10 materských škôl okresu Bánovce nad Bebravou spolu so svojimi riaditeľkami a učiteľkami. Riaditeľka MŠ Andrea Bučková v úvode privítala všetkých hostí, za spoločný školský úrad Moniku Ašverusovú, Soňu Žatkovú a Zuzanu Dičerovú, zástupkyňu Základnej umelecej školy Dezidera Karďoša



Simonetu Adamkovú, riaditeľky, učiteľky a deti z materských škôl. Sprievodným slovom počas vystúpení detí sprevádzali učiteľky Lúbka Kšiňanová a Milka Korcoňová. S odvahou a radosťou spievali všetci účinkujúci. Je potešiteľné, že nielen detské, moderné ale i ľudové piesne učarovali malým škôlkarom, pedagógom a rodičom, ktorí ich s láskou

vedú k spevu, podporujú ich talent a vytvárajú priestor aj pre rozvoj slovenského ľudového folklóru v našom regióne. Sólóvé vystúpenia zlatých slávikov spestrili tancom deti z MŠ Komenského pod vedením našich učiteľiek. Nechýbal potlesk, dobrá nálada, občerstvenie, ktoré pripravili naše kuchárky. Poďakovanie patrí aj celému kolektívu mater-

skej školy, ktorí sa podieľali na príprave akcie. Záver patril vyhodnoteniu a oceneniu všetkých zúčastnených spevákov. Za pekný kultúrny zážitok patrí poďakovanie pedagógom z jednotlivých materských škôl a mestu Bánovce nad Bebravou, ktoré túto akciu finančne podporilo.

*Andrea Bučková,
riaditeľka MŠ Komenského*

Deň Zeme v ZŠ Komenského a MŠ Radlinského

ZŠ KOMENSKÉHO

O tom, že aj Zem má svoj sviatok sa dozvedeli žiaci I. stupňa ZŠ J. A. Komenského v pondelok 22. apríla netradičným spôsobom. Čakalo ich prekvapenie v podobe divadielka s názvom **Deti pomáhajú**, ktoré si nacvičili **žiaci 2.B** v popoludňajších hodinách počas pobytu v školskej družine pod vedením vychovávateľky Malákovéj. A ako to všetko bolo? Žiaci 1. – 4. ročníka sa usadili na chodbe pred pódium, kde ich vychovávateľka privítala a v krátkosti ich oboznámila s históriou - kedy a prečo sa 22. apríl pripomína ako deň na ochranu Zeme. Za úvodného štebotu vtáčikov sa deti preniesli do lesa – to sa už začínala scénka o Zajkovi a Zajkule, ktorým neporiadni ľudia dovezli a vysypali pred ich domček neporiadok. Keď ho však chceli upratať, Zajko si na črepe poranil labku. Vtom prišli do lesa deti, ktoré sa zhrozili z toho, čo bolo na lúke, kde sa chceli hrať. Našťastie, to boli dobré deti a všetok neporiadok vyzbierali a upratali. Svojím správa-

ním zajačikov milo prekvapili a zároveň potešili, že nie všetci ľudia sú nezodpovední a z detí budú mať dobrých kamarátov. Malí herci boli na záver odmenení veľkým potleskom od svojich spolužiakov a na rozlúčku si ešte spoločne zaspievali pieseň o recyklácii odpadu. Potom v triedach deti pokračovali rôznymi aktivitami, súťažami a kvízmi na ochranu našej planéty. Nezaháľali ani v popoludňajších hodinách v školskej družine, kde pre ne vychovávateľky v spolupráci s praktičkami pripravili rôzne zaujímavé aktivity. Pre deti to bol veľmi pútavý i poučný Deň Zeme. *G. Maláková*

MŠ RADLINSKÉHO

Už 50 rokov si pripomínáme, že 22. apríl je venovaný našej planéte. Deti sú našou budúcnosťou, a tak hlavne pre ne by sme mali riešiť životné prostredie. Zem - je našim domovom, zdrojom potravy, čistého vzduchu a všetkého, čo potrebujeme k nášmu životu. Hlavnou témou tohtoročného Dňa Zeme je Zem vs.

plasty - človek a plasty, veda a plasty. Aj naša materská škola si pripomenula tento deň. Školský dvor sa premenil na centrá rôznych edukač-



ných aktivít. Deti mali možnosť recyklovať odpadky, maľovať našu krásnu Zem. „Vyčistili“ jazierko separovaním odpadu. Triedili obrázky a priradzovali ich k veselej a smutnej planéte Zem. Fúkaním do plachiet „lodí“ sa deti snažili vyslať posolstvo, aby sme si Zem vážili a nevyhadzovali odpad do potokov, riek, morí. Takouto hravou formou sme sa snažili u detí rozvíjať vedomosti o životnom prostredí, starostlivosti o našu prírodu a živočíchov.

Andrea Manová, riaditeľka MŠ

Okresné kolo Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec

Piatkové dopoludnie 19. apríla 2024 patrilo v Centre voľného času 27. ročníku okresného kola súťaže Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec. V tejto najťažšej súťaži si zrovnali svoje rétorické sily desiati žiaci zo škôl Bánovského okresu v dvoch vekových kategóriách. Odborná porota v zložení pedagogičiek Dana Švecová, Janette Mokránová a Miriam Kiripolská nakoniec rozhodla o víťazoch nasledovne: v prvej kategórii sa na prvom mieste umiestnil **Hugo**



Struhár (ZŠ Gorazdova), druhé miesto obsadila **Emma Melišová** (ZŠ Komenského) a tretia skončila **Tamara Móciková** (ZŠ Duklianska). V druhej kategórii sa víťaz-



kou stala **Nela Mokránová** (ZŠ Duklianska), druhá bola **Nataša Kováčová** (ZŠ Gorazdova) a tretie miesto získala **Tereza Jurčíková** (Gymnázium J. Jesenského). Všetkým súťažiacim, ako aj ich pedagógom ďakujeme za účasť a prípravu. Víťazi Hugo a Nelka postúpili do krajského kola v Uhrovci, ktoré sa uskutočnilo 25. apríla.

Kamila Švachová

Talianska Monza nás očarila

V dňoch 7. až 13. apríla 2024 skupinka 19 študentov bánovského gymnázia navštívila **Taliansko v rámci projektu Erasmus+**, ktorý umožňuje mladým ľuďom zúčastňovať sa výmenných pobytov po celej Európe. Spolu so žiakmi sa týždňovej výmeny zúčastnili aj učitelia. Niektorí z nich využili túto **príležitosť na job-shadowing (pozorovanie vyučovacieho procesu)**. Talianski študenti našu školu navštívili už v októbri minulého roku, kedy mali možnosť bývať v slovenských rodinách, spoznať našu kultúru a zvyky a nadviazať priateľstvá s mnohými našimi žiakmi.

V nedeľu ráno sme sa rozlúčili so svojimi rodičmi a autobusom sa vydali na cestu na bratislavské letisko. Ešte pred obedom sme pristáli v Bergame, útulnom talianskom meste neďaleko Milána, kde sme mali možnosť prezrieť si historické centrum na návrší, ktoré nás očarilo svojimi úzkymi uličkami a výborným jedlom. Večer sme dorazili vlakom do Monzy, kde na nás čakali hosťujúce rodiny. Po radostnom zvitani a zaslú-



ženom spánku nás čakal nabitý program. V pondelok aj v utorok sme navštívili Strednú cirkevnú školu Leona Dehona v Monze, kde sme sa zúčastnili vyučovania a aktívne sa zapojili do hodín angličtiny. Pripravili sme si prezentáciu o našej škole a krajine, aby sme vedeli miestnym študentom priblížiť náš školský život. Poobede sme navštívili centrum Monzy, Kráľovský palác a slávny okruh Formuly 1. Utorňajšie poobedie sme strávili v Leccu, nevelkom mestečku čupiacom medzi horami na brehu jazera Como. V stredu aj vo štvrtok sme objavovali zákutia Milána, okrem slávnej Milánskej katedrály a divadla

La Scaly sme navštívili aj menej známe časti mesta, ktoré sa nám páčili omnoho viac ako turistami preplnené centrum. V piatok ráno sme si v škole pripravili zhrnutie celého týždňa a naše dojmy z pobytu pre talianskych študentov a učiteľov, ktorým sme boli za bohatý program veľmi vďační. V piatok popoludní si všetci žiaci urobili posledný spoločný výlet do mesta Como, ktoré leží na švajčiarskych hraniciach. Uchvátilo nás nielen svojou históriou a krásnymi výhľadmi, ale aj svojou romantickou atmosférou. V sobotu ráno sme sa po neľahkom lúčení vydali na cestu späť domov.

Z Talianska sme si okrem darčiek od rodín odniesli aj veľa nezabudnuteľných zážitkov a nových skúseností. Vďaka tomuto projektu vzniklo množstvo nových priateľstiev a vzťahov a je veľmi pravdepodobné, že mnohí z nás si tieto novonadviazané kontakty udržia aj v budúcnosti. (Matej Baško, oktáva).

My dodáme, že s erasmovými partnerstvami a návštevami v tomto školskom roku nekončíme. Najbližšie privítame rumunských žiakov zo Satu Mare na našom gymnázium a do letných prázdnin stihneme vycestovať do francúzskeho mesta Chantonnay. *GJJ BN*

Venčeková slávnosť na ZŠ Duklianska

V piatok 12. apríla sa priestory školskej jedálne ZŠ Duklianska premenili na tanečný parket, na ktorom sa v plnej kráse predstavili žiaci deviatych ročníkov. Pod vedením skúsených lektorov Petra a Ivany Chovancovcov, majiteľov tanečného štúdia Bailador, nám predviedli najznámejšie spoločenské a latinskoamerické tance. Salsa, cha-cha a bachata roztancovali prítomných hostí aj na svojich miestach. Tóny videnského valčíka nás naopak preniesli do dôb „kráľa valčíku“ Jo-



hanna Straussa. Nemotorné pohyby na začiatku kurzu vystriedali ladnosť a elegancia, s ktorou sa predstavili aj na Venčekovej slávnosti. Okrem spomínaných tancov

sa naši deviatci naučili aj základy spoločenskej etikety a bontónu. Absolvovaním kurzu spoločenského tanca sme našim žiakom poskytli základy, ktoré isto zúročia

aj v budúcnosti. Na záver nám zostáva poďakovať nášim pedagógom a ostatným zamestnancom školy, ktorí participovali na tejto krásnej udalosti. *ZŠ Duklianska*

Deň Rómov sa niesol v rytmoch rómskej hudby

Komunitné centrum na sídlisku Dubnička, ktorého zriaďovateľom je mesto Bánovce nad Bebravou, usporiadalo v piatok 12. apríla podujatie s cieľom oslávť Medzinárodný deň Rómov - tento deň bol ustanovený

kultúru a tradície, ale i problémy s ktorými Rómovia zápasia. Toto podujatie sa konalo na ihrisku ZŠ Školská, čo vzhľadom k jeho polohe, v blízkosti ulice K nemocnici, zabezpečilo veľké publikum zo strany ro-

umelcov, ktorí hrdo prezentujú rómsku kultúru nielen na hudobnej, ale i literárnej, výtvarnej a filmovej scéne. Nasledovalo vystúpenie miestnej tanečnej skupiny Gypsy čokoládky, ktorá predviedla moderné i rómske tance v tradičných krojových sukniach s volánmi. Spomínaná tanečná skupina aktívne nacvičuje svoje tanečné zostavy v Komunitnom centre, ktoré od 8. januára 2024 znovu obnovilo svoju činnosť. Po nej prišlo na rad hudobné vystúpenie kapely Kotlar band, ktorá svojimi „chytľavými“ melodickými piesňami roztancovala deti aj dospelých a na mnohých tvárach vyčarila úsmev, pretože ich piesne boli spievané prevažne v rómskom jazyku. Komunitné centrum podujatie tohto typu organizovalo prvýkrát, podujatie malo veľký počet zúčastnených a pozitívne ohlasy. Veríme, že i o rok sa nám znova podarí stretnúť a pripomenúť si tento významný deň. *Júlia Masarová*



v roku 1990 na štvrtom svetovom kongrese Rómov organizovanom Medzinárodnou rómskou úniou na 8. apríla, na pamiatku stretnutia v Orpingtone. Deň Rómov nám každoročne pripomína najväčšiu európsku etnickú menšinu, jej dejiny, bohatú

dinných príslušníkov detí zapojených v kultúrnom programe. V úvode sme v príhovore privítali všetkých zúčastnených, predstavili sme účinkujúcich a pripomenuli sme si niektoré významné udalosti z histórie Rómov. Rovnako sme nezabudli spomenúť



Obec Uhrovec so sídlom: Obecný úrad, SNP 86/7, 956 41 Uhrovec v zastúpení: Ing. Zuzanou Máčekovou, starostkou obce. Obec Uhrovec v súlade s § 4 ods. 1 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov **vyhlasuje výberové konanie na obsadenie funkcie riaditeľa školy: Základná škola s materskou školou, SNP 5, 956 41 Uhrovec.** Uchádzači môžu získať bližšie informácie na webovej stránke obce www.uhrovec.sk, alebo na Obecnom úrade v Uhrovci. *Ing. Zuzana Máčeková, starostka obce*

MOMENTY V.

autorská výstava
Fotoklubu Rokoš
Bánovce nad Bebravou

Mestské kultúrne stredisko,
Bánovce nad Bebravou
Výstava potrvá do 22.5.2024

Vernisáž výstavy
7.5.2024
17.00

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU
A CENTRUM VOLNÉHO ČASU VÁS POZÝVAJÚ
NA OSĽAVU SVIATKU DETÍ

MDD 1.6. 2024
MESTSKÝ PARK 9.30

PROGRAM **VSTUP VOLNÝ**
V PRÍPADE NEPRIAZNIVÉHO POČASIA - M&KS SEVER

Tvorba sveta pre odporné deti
Javajnice tigriky

TODDLER PUNK

HOPi

- SKÁKACIE HRADY
- OBČERSTVENIE
- POLICAJNÉ A HASIČSKÉ UKÁŽKY
- ATRAKcie PRE DETI A RODIČOV

Úspechy, inovácie SOŠ strojníckej

Každý rok sa naši pedagógovia snažia motivovať študentov k samostatnej práci a podporiť ich kreativitu v tvorbe rôznych projektov a účasti na súťažiach. Máme veľmi šikovných študentov, ktorí sa zúčastňujú rôznych súťaží od prednesu poézie a prózy, cez športové súťaže, olympiády až po vysokoškolské súťaže pre stredné technické školy. Školský rok sme začali súťažou ZENIT v kategórii strojárstvo sme

si doniesli z krajského kola 3. miesto. Zo Strojárskej olympiády v Bratislave na STU sme priniesli dve krásne umiestnenia 1. a 3. miesto. Stredoškolská technická olympiáda v Nitre na univerzite patrila nám, opäť sme si odniesli dve krásne umiestnenia - 1. miesto a 2. miesto. Na celoslovenskom finále súťaže 3d tlače v Žiline na FRI ZU sme sa umiestnili na krásnom 7. mieste. Samozrejme, nesmieme zabudnúť na SOČ,

kde sú naši študenti každý rok mimoriadne úspešní, či už v krajskom a následne v celoslovenskom kole. Najbližšie nás čaká súťaž v 3d modelovaní v Trnave. V apríli sa 40 študentov zúčastnilo konferencie, ktorú organizoval Európsky parlament s názvom **Inovátori sú budúcnosťou Európy**, ktorej cieľom bolo podporiť štúdium technických odborov, pretože to má zmysel pre budúcnosť. Konferencia sa konala na lodi,

ktorá sa plavila po Dunaji do Rakúskeho Hainburgu. Počas celého školského roka v škole prebiehajú rôzne aktivity ako spoločný študentský ples, lyžiarsky výcvik či súťaž vo varení gulášu, alebo len taký obyčajný deň v pyžame či bez školských tašiek, alebo do školy na bicykli. Máme úspešných študentov aj v programe DOFE, ktorí majú už bronzové či strieborné medaily.

SOŠ strojnica,
Bánovce nad Bebravou

Mladá recitátorská hviezda a DOD v ZŠ Šišov

Timea Filová, žiačka 5. ročníka ZŠ Šišov, zažiarila v známej súťaži v umeleckom prednese slovenských povestí, **Šaliansky Matko**. Po víťazstve v okresnom kole sa prebojovala do krajského kola, ktoré sa uskutočnilo 9. apríla 2024 v Základnej škole Na dolinách v Trenčíne a právom získala krásne **3. miesto**. Blahoželáme a ďakujeme

za vzornú reprezentáciu školy a prajeme, aby sa recitácii venovala i naďalej a rozvíjala svoj talent. V sobotu 23. marca 2024 sa dvere Základnej školy Šišov otvorili pre širokú verejnosť, ale najmä pre budúcich prvákov, ktorí mali možnosť prezrieť si budúcu školu a bližšie sa s jej priestormi zoznámiť. Na deti počas „expedície“

po škole čakali rôzne aktivity, napr. hráme sa s číslami a tvarmi, hudobno-interaktívne okienko, maľovanie na tabletoch, svet rozprávok, tvorivá dielňa, angličtina vo vrecku, GEOMAG, športové disciplíny a chemické pokusy. Ďakujeme všetkým, ktorí našu školu navštívili a tešíme sa na budúcich prváčikov v septembri. ZŠ Šišov

Medzinárodné etapové cyklistické preteky

Po trnavskom úvode sezóny pokračovala najvyššia domáca súťaž v cestnej cyklistike v okolí nášho mesta. Na etapových pretekoch Trenčianskym regiónom sa najlepšie darilo domá-

cyklistov Dukly Banská Bystrica, **Dominik Dunár**, **Samuel Kováč** a **Samuel Tuka**. Medzi poslednými sa na časovku vybral rodák z nášho mesta **Juraj Karas**, ktorý v jazde proti

Rotter (Favorit Brno), jeho tímový kolega **Štěpán Široký** vyhral šprint balíka. Ako tretí preťal cieľovú pásku **Simon Nagy** (Dukla Banská Bystrica). Prémie a bonifikačné sekundy z cieľa trochu pomenili celkové poradie, ale prvé dve miesta stále patrili cyklistom Dukly. Do čela priebežného poradia sa dostal **Samuel Kováč**. Najlepší z Bánovčanov **Juraj Karas** obsadil celkové 18. miesto. Pekným 26. miestom v cieľi sa v druhej etape prezentoval **Martin Mečiar**, **Daniel Siva** preteky nedokončil.

V nedeľu čakala na jazdcov výživná porcia výškových metrov, vedúca z Bánoviec nad Bebravou a obec Zlatníky. I napriek profilu v cieľi finišoval veľký balík, z ktorého najrýchlejšie nohy v závere mal maďarský pretekár **Zsombor Takács**. Vďaka bonifikáciám sa dostal i na tretiu priečku celkového poradia. Ako druhý preťal v etape cieľovú pásku **Štěpán Široký**, tretí finišoval **Simon Nagy**. Ten sa dostal i do čela bodovacej súťaže a získal červený dres. Žltý dres lídra si odnáša **Samuel Kováč**. **Dominik Dunár** obsadil 2. miesto. Banská Bystrica ovládla aj tímovú súťaž. Z vrchárskeho dresu sa radoval **Michal Rotter** Favorit Brno. V záverečnej etape obsadil **Juraj Karas** 17. miesto, **Martin Mečiar** prišiel do cieľa na 58. mieste. (aj, kd)



cej kontinentálnej zostave Dukla Banská Bystrica. I keď v druhej a tretej etape im víťazstvo ušlo, ovládli pódium časovky, celkové poradie i bodovacia a tímovú súťaž.

Preteky pod taktovkou Janky Buchelovej pritiahli početné zostavy domácich i zahraničných klubov, vrátane dvoch domácich kontinentálnych celkov a juniorských zostáv. Karty celkového poradia rozdelila úvodná časovka do vrchu, v ktorej najlepšiu formu predviedla trojica

chronometru obsadil 14. miesto. Premiéru na etapových pretekoch Trenčianskym regiónom zažil 18-ročný Bánovčan **Daniel Siva**. Hoci s veľkou cyklistikou začal len nedávno, v časovke obsadil 51. miesto zo 121 prihlásených jazdcov. Tretím Bánovčanom na štarte bol **Martin Mečiar**, v piatok obsadil 75. miesto.

Druhá etapa pretekov kopírovala známu trať zo spoločného šampionátu v cestnej cyklistike z roku 2021. S osem sekundovým náskokom zvíťazil **Michal**

Vítazná rozlúčka so sezónou

Na posledný zápas sezóny cestovali naši basketbalisti do Ivanky pri Dunaji. Práve ich basketbalistom sme doma podľahli po predĺžení. Zverencom trénera Urbana rehabilitácia za prehru vyšla. Výborný zápas odohral predovšetkým náš pivot **Tomáš Predný**, ktorý konto súpera zaťažil 26 bodmi. O výborný vstup do zápasu sa postaral **Tomáš Predný**, ktorý zaznamenal našich prvých päť bodov stretnutia. V 7. minúte bol náš najlepší hráč faulovaný a oba svoje trestné hody premenil. O minútu neskôr opäť **Predný** predviedol pekné zakončenie spod

BK Klokaní Ivanka pri Dunaji - BBK 61:63 (33:36)

koša, aby vzápätí ďalšou úspešnou trojkou zvýšil stav stretnutia na 9:17.

V druhej štvrtine zápasu domáci basketbalisti zlepšili strelbu, pričom problém nám robil hlavne **Baláž**. Práve on v 15. minúte vyrovnal na 28:28. Následne sme Kubalovou trojkou a **Predného** zakončením spod koša zvýšili rozdiel v skóre na 5 bodov 28:33. Do šatní sa odchádzalo za stavu 33:36. Druhý polčas začali lepšie domáci basketbalisti, hlavne vďaka strelecky potentné-

mu **Balážovi**. V závere tretej štvrtiny viedli domáci najväčším rozdielom 48:43, no **Kubala** ešte do konca štvrtiny znížil na 48:45. Posledná štvrtina sľubovala drámu. Najskôr v nej **Predný** znížil na rozdiel jedného bodu. Keďže pri zakončení bol faulovaný, hádzal ešte jeden trestný hod, no ten nepremenil. Čo sa nepodarilo jemu, o 2 minúty zariadil jeho brat **Peter Predný**, ktorý bol faulovaný pri strelbe za 3 body. Dva z troch nariadených hodov premenil

a dostal bánovských basketbalistov do vedenia 51:50. V nasledujúcom vývoji stretnutia sa náskok prelieval z jednej strany na druhú, až prišiel rozhodujúci moment zápasu. **Alex Lagin** bol za stavu 54:53 faulovaný, jeden trestný hod premenil a v ďalšom útoku premenil trojku. Domáci odpovedali dvomi bodmi, ale **Kubala** hodom spoza trojkového oblúka upravoval stav stretnutia na 56:63. Domáci už v závere neostávalo veľa času na zvrát, no stav zápasu dokázali skresť na konečných 61:63. Naši basketbalisti sa so sezónou rozlúčili víťazstvom. (tp, aj)

Skvelé úspechy našich karatistov

V sobotu 6. apríla sa v športovej hale v Kolárove uskutočnilo 4. kolo Pohára Západoslovenského zväzu karate a zároveň Otvorené majstrovstvá ZsZK pre kategóriu do dvanásť rokov. Naši karatisti si na turnaji vybojovali 29 medailí - 13 zlatých, 8 strieborných a rovnaký počet bronzových. Všetci medailisti sa na podujatí prezentovali dobrými výkonmi.

Výsledky: **1. miesto získali:** Dávid Beňo - kumite chlapci 12-13 rokov do 50 kg, Laura Kellnerová - kumite dievčatá 12-13 rokov +52 kg, Adela Bežáková - kata dievčatá 8-9 rokov, Xylia Periarce - kumite dievčatá 10-11 rokov do

40 kg začiatočníčky, Miriama Manová - kata dievčatá 10-11 rokov začiatočníčky, Miriama Manová - kata dievčatá 8-9 rokov do 32 kg



začiatočníčky, Miriama Manová - kumite dievčatá 8-9 rokov do 37 kg, Miriama Manová - kumite dievčatá 8-9 rokov do 32 kg, Alena Bežáková - kata dievčatá 12-13 rokov, Peter Blaško - kumite chlapci 12-13 rokov do 55 kg, Lu-

káš Kotlárík - kata chlapci 14-15 rokov, Peter Kotlárík - kumite chlapci 10-11 rokov do 35 kg, Alica Niková - kumite dievčatá 16-17

rokov do 59 kg. **2. miesto:** Alica Niková - kata dievčatá 16-17 rokov, Natália Mátelová - kumite dievčatá 14-15 rokov do 54 kg, Natália Bežáková - kata dievčatá 10-11 rokov, Natália Bežáková - kumite dievčatá 10-11 rokov do 35 kg, Adela

Bežáková - kumite dievčatá 8-9 rokov do 27 kg, Peter Kotlárík - kata chlapci 10-11 rokov, Peter Kotlárík - kumite chlapci 12-13 rokov do 40 kg, Miriama Manová - kata dievčatá 8-9 rokov.

3. miesto: Dávid Beňo - kata chlapci 12-13 rokov, Peter Blaško - kumite chlapci 12-13 rokov +55 kg, Oliver Gajdošík - kumite chlapci 12-13 rokov do 50 kg, Lukáš Kotlárík - kata chlapci 12-13 rokov, Lukáš Kotlárík - kumite chlapci 12-13 rokov do 50 kg, Miriama Manová - kata dievčatá 8-9 rokov začiatočníčky, Xylia Periarce - kumite dievčatá 10-11 rokov +40 kg začiatočníčky, Xylia Periarce - kata dievčatá 10-11 rokov začiatočníčky. (pb, aj)

Zápasenie

Metropola východu, Košice, bola 13. apríla dejiskom prvého kola Slovenskej dorasteneckej ligy v zápasení vo voľnom štýle. Medzi 11 družstvami a 87 zápasníkmi sa predstavili aj naši dorastenci. Žiaľ, z rôznych príčin do Košíc vycestovala len polovičná zostava. Napriek tomu sa chlapcom podarilo získať dve medailové pozície. **Tomáš Melas** by vo svojej hmotnostnej kategórii jednoznačne zvíťazil. No, do finále si priniesol zranenie

z predošlého kola a do záverečného boja nenastúpil. Obsadil tak **druhé miesto**. V najviac nabitej hmotnostnej kategórii (21 zápasníkov) do 80 kilogramov si **Patrik Urbánek** vybojoval pekné **tretie miesto**. **Denis Lastovica** svoj súboj o tretie miesto prehral a **skončil štvrtý**. **Michal Števíca** a **Matyáš Filo** nepostúpili do bojov o bodované priečky. V priebežnom hodnotení družstiev je MZK Bánovce s 12 bodmi na siedmom mieste. (aj, mu)

Súťaž dvojíc

V sobotu 4. mája 2024 o 15.00 h začne v bánovskej kolkárni súťaž dvojíc na 120 hodov združených (HZ). To znamená, že dvaja hráči na jednej dráhe sa budú striedať po každom hode. Dvojice môžu byť aj zmiešané. Hráči musia nastúpiť na dráhy v športovej halovej obuvi. Zraz účastníkov bude 30 minút pred oficiálnym začiatkom. Štartovné pre dvojicu je 5 eur. Záujemcovia sa môžu prihlásiť: **0950 470 640 alebo 0904 535 506 do 1. mája 2024**. Podľa počtu prihlásených upravíme začiatok športového popoludnia. BKK

3

KLUB SLOVENSKEJ TURISTIKY
 BÁNOVCE NAD BEBRINOU

.ročník

11. máj 2024

Bánovská 50-ka

diaľkový turistický pochod

PREZENTÁCIA A ŠTART:

Centrum voľného času Bánovce n. B.

TRASY

ŠTARTOVNÉ:

dospelý 3,50 €, dieťa 3 €

A
 47 km
 ↓ 1600 m

od 6.00 – 7.30 h: Bánovce n. B. (CVČ) – Jankov vršok – Kňazhinové lúky – Rokoš – Rázdelie – Čierny vrch – Kšinná – Štepnica – **CIEĽ:** Bánovce n. B. („Piváreň BERNARD“ vo dvore – ul. Radlinského) od 13.00 do 19.00 h

B
 33 km
 ↓ 950 m

od 7.00 – 8.30 h: Bánovce n. B. (CVČ) – Jankov vršok – Kňazhinové lúky – Rokoš – Sedlo Rokoš – Uhrovské Podhradie – **CIEĽ:** Žitná-Radiša (pri pohostinstve) od 12.00 do 16.00 h

C
 23 km
 ↓ 775m

od 7.00 – 9.00 h: Bánovce n. B. (CVČ) – Jankov vršok – Kňazhinové lúky – Uhrovský hrad – **CIEĽ:** Žitná – Radiša (pri pohostinstve) od 12.00 do 16.00 h

INFO:

Marián Chovanec, 0905 910 068



Okresné kolo vo vybíjanej žiačok ZŠ

Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou zorganizovalo v piatok 5. apríla 2024 finálové okresné kolo vo vybíjanej žiačok základných škôl v telocvični ZŠ Gorazdova. Finálovému kolu predchádzali tri základné kolá, ktoré sa odohrali v telocvičniach ZŠ Gorazdova, ZŠ Školská a ZŠ Partizánska. Po odohraní všetkých vzájomných zápasov v základných kolách postúpili do finálového kola nasledujúce školy: ZŠ Gorazdova, ZŠ Partizánska a ZŠ Duklianska. Vzájomné zápasy vo finálovom



Vítané družstvo dievčat zo ZŠ Gorazdova

kole sa skončili nasledovne: ZŠ Partizánska – ZŠ Gorazdova 12:14, ZŠ Gorazdova – ZŠ Duklianska 16:10, ZŠ Duklianska – ZŠ

Partizánska 9:16. Spolu sa v okresnom kole vo vybíjanej zúčastnilo 101 dievčat z 8 základných škôl nášho okresu. **Vítané družstvo**

dievčat zo ZŠ Gorazdova postúpilo do regionálneho kola v Partizánskom, kde po výsledkoch 9:18 proti dievčatám zo ZŠ Malinovského Partizánske a 10:18 proti žiačkam zo ZŠ Školská Nitrianske Rudno obsadili tretie miesto v rámci regiónu. Víťazkami sa stali dievčatá zo ZŠ Školská Nitrianske Rudno. Víťaznému družstvu dievčat zo ZŠ Gorazdova, pod vedením učiteľky N. Kyseľicovej, ďakujeme za vzornú reprezentáciu nášho okresu v regionálnom kole.

Milan Král

Šestnásty triumf hádzanárok z HK Sokol

V 22. kole hádzanárskej ligy žien pripravili naši hádzanárske trénerovi Richardovi Makýšovi príjemný darček k narodeninám. Na palubovke Močenku, vďaka dobre fungujúcej obrane na čele s brankárkou Katarínou Škvareninovou, vyhrali jasne 28:20. Pod šestnásty triumf Sokola sa ôsmimi gólmi podpísala Jela Líšková, o jeden zásah menej si na konto pripísala Zuzana Galková. Obe sa nachádzajú v top šiestke kanonierok ligy. Naše dievčatá z posledných desiatich zápasov v deviatich vyhrali a raz remizovali. V úvodných 190 sekundách sa dvakrát

Močenok - Sokol Bánovce 20:28 (11:15)

presadila Líšková, domáce hádzanárske po prvý raz skórovali až na začiatku 5. minúty, keď sa presadila Veresová. V polovici 5. minúty Galková upravovala stav stretnutia na 1:3, no o tri minúty neskôr Bolfová vyrovnala skóre. V polovici 9. minúty nás Líšková opäť poslala do vedenia a to sme už z rúk nepustili. V 19. minúte Michaličková poslala Sokol do päťgólového vedenia, keď prepísala skóre na 5:10. Následne sa domácim hádzanárskam

podarilo skorigovať manko na 8:10, no minútu pred odchodom do šatní Galková zvýšila na 11:15. Po zmene strán sa domáce dievčatá znovu dotiahli na rozdiel dvoch gólov 13:15, ale bánovské hádzanárske drámu nepripustili. V pasáži od 35. do 44. minúty strelili sedem gólov, keď sa do streleckej listiny hodom cez celé ihrisko do prázdnej bránky zapísala aj brankárka Škvareninová. V závere síce hráčky Močenka znížili na 15:22, ale viac sme im už nedovolili. V závere poznačenom vylúčeniami Štrbová zo sedmičky znížila na konečných 20:28. (mp, aj)

Bánovský beh zdravia 2024

Po úspešnej minuloročnej premiére bežeckého festivalu „Bánovský beh zdravia“ oznámili organizátori nového športového projektu termín 2. ročníka, ktorý v tomto roku pripadne na 8. jún.

Do tohto bežeckého podujatia sa môžu zapojiť deti, celé rodiny, štvorčlenné štafety, hobby bežci ako

i široká verejnosť. Budú pripravené bežecké trate a novinka - Pochod pre zdravie okolo vodnej nádrže Prusy. Aj tento rok sa podujatie koná pod záštitou primátora mesta Bánovce nad Bebravou Róberta Gašparíka. „V tomto ročníku plánujeme ešte intenzívnejšie osloviť širokú verejnosť z bánovského regiónu, ktorá si tu nájde in-

špiráciu k vytváraniu silnejších komunitných spojení aj formou štafetového behu na bežeckom okruhu 4 x 1,1 km. Taktiež plánujeme do prípravy podujatia zapojiť aj obce z okresu Bánovce nad Bebravou, základné školy, stredné, športové kluby, vrátane firiem a podnikateľských subjektov,“ informoval jeden z organizátorov a zakladateľ

projektu Stanislav Vavro. Účastníci, ktorí prídu do cieľa budú odmenení originálnou pamätnou medailou s vizuálnymi prvkami mesta Bánovce nad Bebravou, symbolom dvoch bežcov a vodnej nádrže. Pre deti sú pripravené aj sladké odmeny. Na záver Vavro dodal, že súčasťou projektu budú aj zaujímavé sprievodné podujatia, atrakcie, bohatý kultúrny program a kvalitné občerstvenie na Bašte Gargamel. Lenka Karasová

Bánovský šúl'anec 2024

Bánovský šúl'anec je už tradičné podujatie, ktoré organizuje skupina nadšencov tejto na Slovensku málo známej hry. S každoročnou finančnou podporou mesta sa im darí usporiadať turnaj, ktorého sa zúčastňujú nielen slovenskí, ale aj českí hráči. Nebolo tomu inak ani tento rok a v sobotu 13. apríla 2024 sa vo veľkej sále MsKS odohral už 6. ročník. Z 24 hráčov opäť celú tretinu tvorili reprezentanti Českej republiky. To, čo má turnaj v názve, má vždy aj na tanieri – takže ani tentokrát nechýbali pravé slovenské makové šúl'ance. Nielen športom je človek živý...



Došlo však aj naň. Súťaží sa v troch kategóriách jednotlivcov (hlavná, ženská a detská) a v kategórii zmiešaných družstiev. V základnej časti každý hráč odohrá 10 hier, každú na inom hracom stole. Získané body sa sčítajú a tým je určené predbežné poradie. Po tejto časti sa vyhodnotia tri kategórie. Najskôr sú to deti, ktorých tento rok bolo výnimočne málo, takže sa všetky dostali na stupne víťazov. Prvú zlatú medailu pre Slovensko získala **Monika Gašparová** z Ostratic. Druhé miesto na stupni víťazov patrilo najmladšiemu účastni-

kovi **Šimónkovi Holbergovi** z Ostravy. Medzi siedmimi statočnými ženami si najlepšie viedla Bánovčanka **Hela Kajanová**, ktorá len o pár bodov zvíťazila pred **Marií Pechovou** z Valašských Kloboukov. Bronzová medaila putovala na krk ďalšej Bánovčanky **Dany Balážovičovej**. Šúl'aná je hra, kde nejde v prvom rade o víťazstvo, ale skôr o príjemne strávené chvíle s kamarátmi. Z toho dôvodu sa vlni osvedčil nápad odmeniť aj tých, ktorí zvyčajne zostávajú v tieni lepších. V kategórii *O hráča*,

ktorý sa najbližšie priblíži k nule obhájil titul malý Ostravák **Šimonek Holberg**.

Druhá polovica dňa začína súťažou trojčlenných družstiev. Tento rok najlepšie zahral zmiešaný česko-slovenský tím s názvom *Nečum*, v zložení **Hela Kajanová**, **Lucie Holbergová** a **Marek Šťastný**. Len veľmi tesne porazili vo finále ďalšiu medzinárodnú partiu *Amatér*, v ktorej hrali **Jozef Gašpar**, **Dušan Gašpar** a **Radim Holberg**. Na bronzový stupienok sa postavili *Hokejisti*, **Daniel Slížik**, **Johnny Priestach** a **Šimon Kohuš** (všetci reprezentanti nášho mesta).

Šestnásť najlepších hráčov zo základnej súťaže postupuje do štyroch vyra-



ďovacích kôl, v ktorých je systém síce spravodlivý, ale trochu krutý. Jedna prehra hráčovi znemožní dostať sa vyššie a tým dosiahnuť tie najvyššie priečky v konečnom poradí. Ide, samozrejme, aj o zábavu, takže skutočne *tvrd*o sa bojuje aj o priečky najnižšie. Hoci reflektory a fotoaparáty mobilov sa otáčajú len za tými najlepšimi. Tentoraz to boli Bánovčania **Daniel Slížik** na treťom mieste a **Anton Balážovič** na druhom mieste. Prvenstvo a zlatá medaila aj tento rok putujú do Ostratic absolútnemu víťazovi **Jozefovi Gašparovi**. Bánovský šúl'anec sa medzi odborníkmi považuje aj za neoficiálne otvorené majstrovstvá Slovenska, ktorých výsledky určia, kto bude našu vlasť reprezentovať na majstrovstvách sveta. Tie sa uskutočnia bezmála o mesiac vo francúzskom Štrasburgu a Slovensko tam vysieľa svojich päť zástupcov v kategórii jednotlivcov a reprezentačný tím v súťaži družstiev. Dve doterajšie medzinárodné vystúpenia nám vyniesli siedme a šieste miesto spomedzi 12 štátov. Veríme, že v máji sa opäť posunieme vyššie. Držte palce! *Anton Balážovič*

Lego výstava v Rybanoch

Dva týždne po Veľkej noci sa členovia miestnej organizácie Matice slovenskej v Rybanoch rozhodli zorganizovať podujatie zamerané na výstavu retro stavebníc, ktoré doplnili aj novodobými LEGO kúskami. Malí aj veľkí milovníci takýchto skladačiek sa potešili, zapojili fantáziu a začali vymýšľať a vytvárať všetko, čím počas dvoch víkendov potešili návštevníkov Hasičskej zbrojnice v Rybanoch, kde sa výstava konala. Spoločenská miestnosť sa premenila na výstavnú miestnosť, návštevníci si mohli pozrieť viac ako 250 mode-



lov poskladaných z LEGO kociek z približne 100 000 častí. Potešiť sa mohli nielen dievčatá a chlapci, ale aj ich rodičia. Pre tých -dšaťročných sa nám podarilo zozbierať množstvo retro stavebníc, ktoré nám ochot-

ne zapožičali Materské školy Rybany a Šišov, za čo im veľmi ďakujeme. Spoločne sa nám podarilo prebudiť dieťa v nejednom dospelákovi. Deti sa mohli zahrať v detskom kútiku a odfotiť sa vo fotokútiku. Boli tu

postavené aj modely áut na diaľkové ovládanie, ktoré si fanúšikovia mohli vyskúšať. Okrem ľudí z Rybian a okolia k nám zavítali aj nadšenci z Prievidze, Topoľčian, Partizánskeho či Trenčína. Počas pracovného týždňa sa na LEGO svet prišli pozrieť aj deti z miestnej materskej a základnej školy so svojimi učiteľkami, ktorým sa výstava tiež veľmi páčila. Sme naozaj radi, že sme prostredníctvom tohto podujatia mohli spojiť všetky vekové kategórie a oživiť v nich spomienky na bezstarostné detstvo plné tvorivých nápadov. *MO MS Rybany*

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Uzavreli manželstvo

- Peter Purdeš
a Ing. Lenka Kňazeová
- Eduard Pešl
a Ing. Jana Kutišová
- Milan Kychlík
a Lenka Malíková

Opustili nás

- Etela Ferencová, r. Tonková *1943

SPOMIENKA

Dňa 5. apríla 2024 uplynulo 6 rokov čo nás opustila naša drahá mama, babka, teta Zuzana Adame r. Hanková. Zároveň si spomíname pri 30. výročí úmrtia drahého brata, švagra a strýka **Pavla Adame**. A tiež si pripomíname 25. výročie úmrtia drahého otca, dedka a švagra **Rudolfa Adame zo Kšínnej**.
S láskou a úctou
spomína pozostalá rodina

Dnes píše Zuzanka

Mám rada prechádzky k priehrade, hoci sa mi tam stávajú čudné príhody. Minule som stretla žabiaka, a tak sme sa dali do reči. „Vieš, Zuzanka, ja vlastne nie som žabiak, ale zakliaty princ. Onedlho by za mnou z druhej strany cesty, hen, spod lesa, mali prichádzať žabky - tiež zakliate princezné. V rámci zblížovacích aktivít ma poboškajú a ja mám opäť šancu stať sa právoplatným princom. Musím však najskôr prejsť ťažkými skúškami. Najskôr musím byť členom Rybárskeho zväzu. Ale členovi, ktorý nemá uhradený členský príspevok bude vydané povolenie až po uhradení zápisného. Čiže, až potom môže dôjsť k požadovanému bozku. Vieš si teda predstaviť, čo všetko ma ešte čaká.“ „No, veru, je to neľahká cesta,“ musela

som vážne skonštatovať. Na dôvohoc, nebola to rozprávka so šťastným koncom, pretože jeho žabky zahynuli pod kolesami áut a ležali vysušené a rozčapené na ceste. Nemohla som mu povedať túto krutú pravdu, a tak som ho chlácholila, že kým bude čakať na povolenie a bozky, môže si obzerat bežkyne v obtiahnutých legínach. Už som ho viac nestretla, no hľadám ho v každom rybárovi, ktorý sedí pri jazere. Snád sa mu podarilo aspoň prvé kolo transformácie. Tak, ak stretnete rybára so šlachtickými maniermi - je to on! Princ s uhradeným zápisným. Ako to už v rozprávkach býva, možno sa stane zázrak a žabie princezné niekto nabudúce zachráni. Aby ich autá už nikdy nežabili a aby mohli plniť svoju bozkávaciu a záchrannú funkciu. (zb)

Milí šachoví nadšenci, sme veľmi radi, že vás môžeme pozvať na ďalšie šachové podujatie v našom meste. **Šachový turnaj o pohár primátora mesta Bánovce nad Bebravou** sa bude konať v sobotu **18. mája 2024** v bánovskom Mestskom kultúrnom stredisku na ul. Janka Matušku (Sever). Prihlásiť sa môžete prostredníctvom emailu: aktivnenatury@gmail.com alebo telefonicky: **0948 512 502**.
OZ Aktívne Naturity

ET ERNA

Podniková predajňa
nemeckej odevnej značky



Ponúkame zákazníkom rôzne strihy pánskych košiel a dámskych blúzok, jesennú aj zimnú kolekciu - svetre, pulóvre, vesty a bundy, pončá, šále a iný doplnkový tovar. Nájdete nás na Textilnej ulici 4 v Bánovciach nad Bebravou každý pracovný deň od 9:00 do 16:30 h a v sobotu od 9:00 do 12:00 h.

Kontakt: +421 38 762 66 77, shop-banovce@eterna.de

BÁNŔVSKÉ
NOVINY

INZERCIA V NOVINÁCH
NEZÁVÄZNÉ INFO: 0948 297 151

KAMENÁRSKA FIRMA:

Ivan Mekýš - MRAMORI

Horné Naštice 95

0949 72 73 74



TREŇČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ,
OBEC DEŽERICE A PRIATELIA HELIGÓNKY

VÁS POZÝVAJÚ

NA STRETNUTIE HELIGÓNKÁROV POD NÁZVOM

DEŽERICKÁ CIFROVAČKA

XIII. ročník

V SOBOTU 18.5.2024 o 14:00 hod.

V KULTÚRNYM DOME V DEŽERICIACH

VSTUPNÉ: 7 €

Lístky si zakúpíte v predpredaji na Obecnom úrade
Dežerice



Špeciálni hostia:

Martin Repán a Repáňovská muzika, Terchová, Slovensko - víťaz
show Zera spieva
Martin Čerňanský, Trnové pri Žiline, Slovensko



OBČIANSKA INZERCIA

- Predám 2-izbový byt na ul. A. Hlinku v BN. Tel. 0918 050 383.
- Dám do prenájmu 3-izb. byt na sídlisku Stred, cena dohodou. Tel. 0905 303 004.
- Dám do dlhodobého nájmu garáž Hollého ul. v BN. Tel. 0908 258 333.
- Dám do podnájmu 1-izb. byt na sídl. Stred, cena dohodou. Tel. 0918 498 395.
- Predám el. kolobežku XIOMI + 2 ks náhradné pneumatiky. Tel. 0907 910 681.
- Kúpim knihu Hľadá sa chlap s veľkým srdcom a knihu To čo mám na tebe rada od autorky M. Blšákovej. Prosím o tel. dohodnutie miesta stretnutia. Zaplatím osobne pri prinesení knižiek. Tel. 0917 219 607, 0940 367 279.

BARBER - LUCY

A. Kmeťa 524 • 957 04 Bánovce n/B

Objednávky:
0949159366Holičstvo
pánske - detské

Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou

Peter Bažko
výroba
pečiatky
do 10 minút
0903 202 111

**reklamy
pečiatky**

Tlač výkresov A0, A1

vizitky-nálepky-banery

WWW.COSMOS.SK 038/760 4960

BENY-PLAST s.r.o.
PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE
ŽALÚZIE, SITÁ, PARAPETY, TEXTILNÉ ROLETKY
PREDAJ : 0911 207 693

email : beny-plast@beny-plast.sk

Prevádzka: Trenčianska cesta 887/52, Bánovce nad Bebravou

www.beny-plast.sk
SERVIS OKIEN : 0903 207 693

Ponúkam kosenie, mulčovanie záhrad, pozemkov, trávnych plôch, ťažko dostupných miest. Kosenie ponúkam pre súkromné osoby, obce, firmy. Tel. 0911 966 400.

Najlacnejšie ubytovanie pri Podhájskej - morská voda. Tel. 0917 276 758.

Na predaj NOVOSTAVBA 4-izb. bungalov pred dokončením, Podlužany. Tel. 0904 855 280.

Servis chladničiek, mrazničiek a gastro chladenia, 0944 07 00 07, BN

**Hradný rínok
na Hrade
Uhrovec**

Remeselný rínok aj tento rok prinesie mnoho zaujímavých tvorivých ľudí a výrobkov, taktiež dobrôt hradnej kuchyne. Bude sa konať v **sobotu 4. mája od 10. do 18. h** a v **nedeľu 5. mája od 9. do 17. h**

Strojárska spoločnosť TANAX TRUCKS a. s., prevádzka Bánovce nad Bebr., prijme LAKOVAČA:- ide o mokré lakovanie, lakovanie dopravníkov, zvarencov, kovových konštrukcií, mzda od 7,00 €/hod. (brutto) – možnosť pracovať aj na živnosť. Prax je výhodou, ale je možné aj zaškolenie. Mzda bude dojednaná na osobnom pohovore, závisí od skúseností a praxe uchádzačov. Informácie na tel. č. 0911 677 804, životopisy môžete poslať na: office@tanaxtrucks.sk.

POHREBNÉ SLUŽBY
BARTEK OTEC & SYN
 NONSTOP tel.: 0907 072 199
 0908 645 203

 POHREBNÉ A CINTORÍNSKE SLUŽBY
 BARTEK OTEC & SYN

 info@pohrebniectvobartek.sk
 www.pohrebniectvobartek.sk

- komplexné cintorínske služby -
- oblečenie a úprava zosnulých -
- predaj rakiev (aj atypických do 2 dní) -
- predaj kytíc a vencov -
- zabezpečenie kremácie -
- zabezpečenie smútočnej hudby -

SLÁDKOVIČOVÁ 757/38A UNIDOM

Sme tu pre vás v najťažších chvíľach

POHREBNÁ SLUŽBA
tedos Zabezpečujeme komplet pohrebné služby

non-stop 0911 132 630

 vlastná výroba živých vencov a kytíc
 0914 327 411, pohrebniectvo@tedos.sk

(Cena za kompletný smútočný obrad od 590 €)



DIVADELNÁ KOMÉDIA
5. máj 2024
o 18.00 h
Mestské kultúrne stredisko
Bánovce nad Bebravou
Vstupné: 23€
Predpredaj vstupeniek:
MsKS a Informačné centrum
0905 439 857, 0948 297 151

POZVÁNKA NA MILENCA

Využite príležitosť a prídte sa spolu s nami zabaviť v nedeľu **5. mája 2024 o 18.00 h do Mestského kultúrneho strediska** na divadelné predstavenie **Milenec** od svetoznámeho amerického autora Neila Simona. V hlavnej úlohe tejto brilantnej komédie sa predstaví **Martin Mňahončák** a okrem neho i **Karin Haydu, Mirka Gális Partlová** a **Dominika Žiaranová**. Komédia

vtipným spôsobom prevedie diváka svetom plným nástrah, ktoré čakajú na muža po 22-ročnom manželstve. Hlavný hrdina, usadený majiteľ reštaurácie (Martin Mňahončák), už nedokáže odolávať pokušeniu a vyberie sa na cestu do sveta milostných románov. Rozhodne sa čeliť nástrahám zakázanej nemanželskej lásky. Objektom jeho túžob sa postupne stávajú tri atraktívne ženy (Karin Haydu, Mirka Partlová, Dominika Žiaranová), s ktorými sa dostáva do víru komických aj pikantných situá-

cií. Nezastaviteľný podprahový boj o nadvládu jedného alebo druhého pohlavia v spoločnosti autor dokonale zachytil no nechal na diváka nech si určí svojho víťaza. Hra je plná humorných situácií a dialógov. Réžisérka Soňa Ferancová bravúrne využila priestor, ktorý jej autor hry ponechal pre vykreslenie jednotlivých charakterov a pohotových situačných gagov. Réžia: **Soňa Ferancová**. Účinkujú: **Karin Haydu, Mirka Gális Partlová, Dominika Žiaranová, Martin Mňahončák.** MsKS

21. JÚNA
BÁNĽVSKÝ
LETNÝ
FESTIVAL
PIATOK 15.30 H

VSTUPENKY
13 € v predpredaji
16 € na mieste
11 € ZŤP Predpredaj
 MsKS a Informačné centrum



EVA MÁZIKOVÁ

DETI DO 10 ROKOV VSTUP ZDARMA
TANCUJÚCE TIGRÍKY NAFUKOVACIE HRADY

Informácie na www.kulturabn.sk
 038/760 3016 a 0948 274 743



V MESTSKOM PARKU



SKUPINA HEX

BOHATÉ OBČERSTVENIE

LINDA KUBČKOVÁ
DISCO SHOW